PROPOSITION

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L’ACPLG TENUE LE 4 JUIN 2016 À 9:30 À L’HÔTEL DE VILLE DE LA MUNICIPALITÉ D’AUSTIN.
ÉTAIENT PRÉSENTS:
MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION : René Fortin, président, Claus Jacob, administrateur, Daniel Trottier, trésorier, Marie-Ange Gagné, administratrice, 
Alain Scuvée, vice-président. 
S’ÉTAIENT EXCUSÉS : André Roy, administrateur, Michel Allen, secrétaire.

MEMBRES RÉGULIERS : Daniel Allard, Sonia Bigonesse, Louise Blain, Jean Carrère, Pierre Desmarais, Norman Grenier, Michèle Langlois, Louise Laperrière, 
Carole Lévesque, Monik Méthot, Colette Normandin, Jacques St-Pierre, Carl Therrien, Ghislaine Tougas, Jacqueline Van Geffen, Louise Vinet, Serge Wagner.
Réunion présidée par René Fortin.


Ordre du jour 

1. Accueil des membres et renouvellement des cotisations à partir de 9 :00

2. Ouverture de la réunion à 9 :30;

3. Constatation des présences (le quorum est de 14 personnes);
4. Adoption de l’ordre du jour;

5.   Approbation, adoption et dispense de lecture du procès-verbal de l’assemblée de juin 2015;

6.   Présentation de la mairesse;

7.   Plan d’action et études de RAPPEL :


7.1 Qualité de l’eau en 2015


7.2 Prise en charge des analyses par le RAPPEL 


7.3 Études en 2016
· Caractérisation du versant nord

· Caractérisation du ruisseau des Scouts (du lac au sommet du mont Place)

· Caractérisation du delta du ruisseau des Scouts

· Analyse de l’eau (Rappel et André)

· Suivi de la qualité de l’eau (Carole)

7.4 Rencontre du C A avec les propriétaires du mont Place

8. Rapport annuel du président et période de questions
9. Rapport du Trésorier pour 2015-2016, prévisions pour 2016-2017 et période de questions
10. Révision du règlement général : aucune proposition du CA
11. Changement de nom du lac : explication de Serge Wagner
12. Fête du lac Gilbert le 6 août : invitation des membres et présentation des activités (Louise, Michèle, Monik et Sonia)
13. Élections au Conseil d’administration 

13.1 Nomination d’un président d’élection

13.2 Nomination d’un secrétaire d’élection

13.3 Élection des administrateurs :

· président : (poste assuré par René Fortin)


· Secrétaire : (poste assuré par Michel Allen)


· Administrateur #2 : (poste assuré par André Roy)
14. Ratification des actes des administrateurs (Voir annexe 2 des règlements)
15. Questions, commentaires et suggestions
16. Levée de la séance. 

Rencontre rapide du nouveau Conseil d’administration 

La force de notre association dépend du niveau de participation et d’engagement de ses membres.

1. Accueil des membres, renouvellement des cotisations et ouverture de la réunion

René Fortin, président, souhaite la bienvenue à tous les membres présents à l’assemblée générale. Daniel Trottier, trésorier, sollicite les membres présents et accepte les cotisations pour l’année à venir.

2. Ouverture de la réunion à 9:30

L’assemblée générale débute à 9:30.

3. Constatation des présences (le quorum est de 12 personnes)

Décompte et constatation de l’atteinte du quorum par les membres du conseil

d’administration
4. Adoption de l'ordre du jour
Il est proposé par Colette Normandin et appuyé par Sonia Bigonesse ET RÉSOLU d’approuver et d’adopter l’ordre du jour tel que présenté

ADOPTÉ
5. Approbation, adoption et dispense de lecture du procès-verbal de l’assemblée de juin 2015
ATTENDU QUE tous les membres de l’association ont pris connaissance du procès-verbal avant la tenue de la réunion

L’adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 6 juin 2015 est proposée par Jacques St-Pierre, appuyée par Serge Wagner
ET RÉSOLU d’approuver et d’adopter le procès-verbal avec dispense de lecture.
ADOPTÉ

6. Présentation de la mairesse 

René Fortin invite la mairesse à s’adresser aux personnes présentes à la réunion. Madame Maillé demande s’il y a des sujets dont on désire discuter en particulier.
René Fortin mentionne les travaux effectués sur le terrain de la famille Audet, les propriétaires voudraient faire un chemin et un quai.

Il parle aussi des problèmes d’érosion causés par la coupe forestière.

La mairesse mentionne la nouvelle règlementation sur les normes des lots et sur la construction de chemins à être mise en application sous peu.

Les inspecteurs vont sur le terrain régulièrement pour la coupe des arbres mais pas au cours des projets de développements.

René Fortin explique les démarches faites avec les Audet et demande à Mme Maillé d’envoyer l’inspecteur faire un suivi.

La mairesse pensait qu’on était correct en faisant la coupe l’hiver, ce qui ne semble pas le cas.

René lui demande d’aller constater elle-même les faits, mais Lisette nous dit qu’elle n’est pas autorisée à aller sur des terrains privés, même en tant que mairesse.

Période de question :
Serge Wagner mentionne qu’il manque plusieurs bollards pour délimiter la zone pour les piétons sur la route.

La mairesse explique que les bollards ne servent qu’à créer une espèce de rétrécissement de la chaussée pour inciter les automobilistes à ralentir. La ville s’est rendu compte qu’ils étaient trop rapprochés pour permettre au cyclisme de passer de la route à l’accotement, d’où la décision d’en mettre un sur deux et de veiller à dégager les entrés des résidences. Serge Wagner n’est pas d’accord et demande à la mairesse de publier sa politique.
Serge demande de mettre des ralentisseurs sur le pavé pour réduire la vitesse à l’approche des zones de 50km. Lisette demandera à M. Nicholson de vérifier les possibilités.

Serge demande si on a reçu les résultats de la circulation sur le chemin North : Les résultats sont disponibles pour consultation. La municipalité va acquérir un appareil permettant de comptabiliser la circulation.
Autres sujets :

· Le plan de consultation pour les projets d’urbanisation sera présenté la semaine prochaine.

· Tour Videotron : l’antenne devrait être installée à même la tour de Bell qui sera réaménagée à cet effet, une stratégie pour empêcher d’autres fournisseurs de s’installer, le nombre de fournisseurs pouvant s’installer sur la même tour étant limité.

· Programme de déploiement avec Axion (Internet par cable); possibilités s’il y a assez d’usagers, Axion serait prêt à débourser 350 à 400$ par résidence pour le prolongement de leurs lignes. Madame Maillé demande d’envoyer l’information à la ville pour le secteur non desservi par Internet. Alain Scuvée fera un suivi avec les membres concernés.
7. Plan d’action et études de Rappel
7.1 Qualité de l’eau en 2015
Les travaux d’analyse de l’eau se feront cette année en collaboration avec la ville et avec l’organisme RSVL. André Roy et Carole Lévesque s’occuperont des prélèvements. 


7.2 Prise en charge des analyses par le RAPPEL
Les analyses seront ensuite complétées par le RAPPEL pour tous les lacs de la municipalité. 


7.3 Études en 2016
· Caractérisation du versant nord
· Étude complétée, plusieurs correctifs nécessaires, René Fortin va demander au promoteur Les Sommets Nicolas Austin d’effectuer les travaux requis, le coût serait d’environ 2,000$
· Caractérisation du ruisseau des Scouts (du lac au sommet du mont Place)
· Suite au refus des propriétaires de donner accès au terrain aux spécialistes de RAPPEL, des échantillons d’eau seront collectés au niveau du delta du ruisseau des Scouts pour analyser la présence de sédiments lors de fortes pluies. Daniel Allard fera les prélèvements. Possibilité d’impliquer le ministère de l’environnement par la suite.
· Serge Wagner suggère de préparer un dossier à cet effet et de le transmettre au conseil municipal pour que l’inspecteur passe voir les travaux.
· Caractérisation du delta du ruisseau des Scouts
· L’étude sera faite au mois de juillet. René Fortin va sensibiliser l’association des propriétaires du lac Peasley qui sont concernés par les problèmes éventuels au niveau du delta et de la décharge du lac. Une rencontre sera organisée avec eux.
· Analyse de l’eau (Rappel et André)

· Suivi de la qualité de l’eau (Carole)

7.4 Rencontre du CA avec les propriétaires du mont Place
La famille Audet désire rencontrer notre CA, une rencontre sera organisée en août.

8. Rapport annuel du président et période de questions
René Fortin profite de l’occasion pour remercier tous les bénévoles et collaborateur de notre association, entre autres :
· Membres du CA, 6 réunions en 2015-2016
· Site web, régulièrement mis à jour par Daniel Trottier

· Analyse de la clarté de l’eau : Carole Lévesque, 26 fois!!!

· Équipe de surveillance des algues bleues : Jacques St-Pierre, André Roy, Carole Lévesque, René Fortin, Marie-Ange Gagné.

· Accompagnateur pour le Rappel : Daniel Allard

· Organisateurs de la fête du lac : Louise, Sonia, Monik, Michèle et Claus.

· 9 bénévoles à la corvée de nettoyage de la ville (nous avons été le seul lac à participer)

· Engagement dans le comité environnement de la municipalité

· Présence aux réunions du conseil municipal, René, André et Claus

· Regroupement des associations des lacs

· Présence aux réunions du RAPPEL

Chantiers de travail
· Suite de la mise en œuvre du plan d’action

· Suivi des problèmes d’érosion causés par la coupe d’arbres et des travaux sur le terrain de la famille Audet.

· Saga du panneau d’affichage : Accès privé au lac
· installation en novembre

· Menace d’enlèvement en avril

· Convocation par l’inspecteur municipal

· Réinstallation en juin

· Assurance responsabilité

· Fête du lac : changement de date, ce sera le 30 juillet pour nous permettre d’avoir tous nos musiciens
9. Rapport du Trésorier pour 2014-2015 et prévisions pour 2015-2016

Daniel Trottier présente la situation financière de l'association. Il résume les résultats financiers de l’exercice terminé en mai. À la fin de la dernière année l’association dégage un surplus de 4,897 $. 

Sur une proposition de Serge Wagner, appuyé par Daniel Allard les résultats financiers de la dernière année sont adoptés.

Daniel présente ensuite les prévisions pour le prochain exercice qu’il a préparées. Ce budget prévoit un surplus de 3,970 $. 
Sur une proposition de Daniel Trottier, appuyé par René Fortin, le budget est adopté. 

9. Révision du règlement général 
Aucune proposition du CA

11. Changement du nom du lac 
Serge Wagner, membre du comité de toponymie, nous fait part de la demande de la famille Place pour changer le nom du lac. Pour des raisons historiques, ils aimeraient que le lac soit désigné comme étant le lac Place. 

Serge nous explique les démarches et la procédure à venir pour que ce changement soit accepté ou refusé par les autorités. 
Suite à la présentation de Serge Wagner aux membres présent, un vote symbolique quant à la pertinence de changer le nom du Lac Gilbert pour Lac Place a eu lieu. La majorité présente a voté contre. 

12. Fête du lac
La fête aura lieu le 30 juillet chez Claus et Michèle, nous gardons la même formule que l’an passé. Veuillez bien noter le changement de date!
13. Élection du conseil d’administration

· 12.1 Nomination d’un président d’élection – Alain Scuvée nommé président.
· Proposé par René Fortin appuyé par Claus Jacob
· 12.2 Nomination d’un secrétaire – Daniel Trottier nommé secrétaire 
· Proposé par René Fortin, appuyé par Jacques St-Pierre
· 12.3 Élection des administrateurs pour une période de deux ans :
· Président : René Fortin élu président.
· Proposé par Normand Grenier, appuyé par Marie-Ange Gagné et approuvé à l’unanimité
· Secrétaire : Michel Allen élu secrétaire
· Proposé par Jean Carrère,  appuyé par Daniel Allard et approuvé à l’unanimité
· Administrateur 2: André Roy élu administrateur 2
· Proposé par Pierre Desmarais, appuyé par Carole Lévesque et approuvé à l’unanimité
14. Ratification des actes des administrateurs

Sur une proposition de Jean Carrère, appuyé par Monik Méthot, les membres présents ratifient à l’unanimité les actes des administrateurs pour la dernière année.
15. Questions, commentaires et suggestions

À ce moment de la rencontre, aucune question additionnelle n’est posée par les membres présents à l’assemblée.
15. Levée de la séance à midi
Levée de l’assemblée à midi suite à une proposition de Jean Carrère, appuyé de Michèle Langlois


             ___


        ________________________
René Fortin, président


  
Daniel Trottier, trésorier




